

НОВОСТЬ

17.07.2023

СТУДЕНТЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

Экологи ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») провели очередные лекции и практикумы для студентов профильного направления Усинского филиала Ухтинского государственного технического университета.

На этот раз студенты приняли участие в мероприятиях корпоративного экологического контроля в районе производственной деятельности предприятия. После теоретического занятия в аудитории был организован выезд на озеро Ерхаты, где экологи предприятия и специалисты подрядных организаций продемонстрировали студентам технику отбора проб почвы на берегу, а также воды и донных отложений.

Кроме того, состоялось теоретическое занятие на тему обращения с производственными отходами с выездом на полигон утилизации буровых шламов. Экскурсанты ознакомились с применяемыми техникой и технологиями, позволяющими получать из отходов безвредные для окружающей среды материалы. В этой поездке приняли участие жители деревни Новикбож.

С начала текущего года состоялось четыре теоретико-практические занятия. В ходе предыдущих двух студенты узнали о гидротехнических сооружениях, применяемых нефтяниками для защиты водоемов, с выездом на один из ручьев на территории Усинского месторождения. Юные экологи также изучили тему повышения биоразнообразия рек и приняли участие в выпуске мальков сига в реку Уса.